

呼和浩特公安行政事项审批全力打造“五个一”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 聚焦群众“急难愁盼”,扎实推进“为民办实事”实践活动,呼和浩特市公安局行政审批中心近期全力打造“一门办、一窗办、一次办、一网办、一站式”的“五个一”政务服务新模式,积极推行一系列暖心惠民新举措,不断提升人民群众满意度。

公安事项“一门办”:

呼和浩特市公安局行政事项审批中心本级政务服务大厅公安综合业务受理区设立40个公安服务窗口,可办理治安、交管、出入境、城管、禁毒、网安共6大警种116项高频便民事项,涵盖居民身份证件、出入境证件、养犬证、道路违法处理、交管车驾管等业务。设立的“24小时自助服务区”,可随时补换领自治区内户籍居民身份证件、签注和领取出入境证照、办理

机动车和驾驶证等多项公安业务,设备操作简便,极大地方便了群众办事。特别是在疫情防控期间,自助区实现了“办事不见面、不聚集、不接触”,为群众24小时办事带来全新体验。

综合业务“一窗办”:即加快推进治安、交管、出入境、城管、禁毒、网安等警种的业务事项一个窗口综合办理,整合警务资源,优化审批流程,推动改革

创新,提升服务效能,真正做到群众办事不分区域、一次办成,实现“一网通办”。

出生落户“一次办”:呼和浩特市公安局与市行政审批局紧密协作,与医院、卫生、邮政等部门有效对接,窗口目前已开通全市新生儿出生上户“一件事一次办”。下一步,结合工作实际,将积极推行“身后一件事一次办”等更多便民惠民举措。

致力打造“一网办”:目前,呼和浩特市公安局正加快推进“互联网+政务服务”平台建设,在呼和浩特市公安民生综合服务平台和交管业务“12123”APP的基础上,汇聚整合各警种业务建成“一网通办”平台,对接“蒙速办”APP等系统,实现公众办事单点登录、一次认证、多点互信,电子证照互认共享,方便群众全流程线上办事。

推行“一站式”服务:市级政务大厅公安综合窗口设置帮代办员,主动靠前指导群众填表、答疑解惑、解读政策法规、审核资料;中、高考期间开通身份证办理“绿色通道”,对急办业务实现当天受理、当天取证,解决群众“急难愁盼”问题;设置老年人优先服务窗口,对有需求及行动不便的老年人提供“一对一”服务。

5宗土地使用权完成出让

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 11月14日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局获悉,11月2~11日,呼和浩特公开挂牌出让5宗国有建设用地使用权,5宗土地全部成交,呼和浩特市顺利完成第六批国有建设用地使用权挂牌出让。

据介绍,此次挂牌出让的5宗土地,挂牌面积合计224.383亩,成交金额1.21亿元。其中位于新华大街以南、锡林郭勒南路以西的新华广场改造及地下空间互联互通项目建设用地由呼和浩特城市交通投资建设集团有限公司竞得,这宗地的地下一层为零售商业用地(商业用地);地下二层为交通服务场站用地(社会停车场用地);地下部分底板埋深不大于负20米。

另外,位于巴彦淖尔南路以东、滨河北路以北的回迁房项目用地由呼和浩特市玉祥棚户区改造房地产开发有限公司竞得。位于察哈尔大街以南、百合路以东的科研用地由中国石化销售股份有限公司内蒙古呼和浩特石油分公司竞得。还有2宗为工业用地,其中,位于姜家营街以北、18米规划路以西的工业用地由呼和浩特市盈锐建筑材料有限公司竞得;位于阿木尔北街以南、金硅路以西的工业用地由内蒙古蒙联石油化工有限公司竞得。



“小小箭客”展风采

◎现场短新闻——

穿戴上护臂、护胸,从箭壶中拿出箭,搭在弓上,将力量集中在手臂上……11月12日下午,在呼和浩特市锡林南路小学射箭馆里,小弓箭手们有模有样,在老师的指导下开弓射箭。

“我特别享受射箭时候全神贯注的感觉,很像武侠片里的大英雄!”今年四年级的庄觐瑜接触射箭一年时间,便深深喜欢上这项运动,“虽然刚开始练习射箭有点枯燥,但是通过训练我偶尔能射中十环,心里的成

就感爆棚!”庄觐瑜说。

据了解,目前青少年射箭项目在呼和浩特市15所学校开展,越来越多的孩子通过这项运动锻炼体魄,磨炼意志。在锡林南路小学,三、四年级的学生每周能上一节射箭课,由来自专业俱乐部的教练进行指导。

另外,青少年射箭项目进校园工作交流会见面会也于当日在我市举行,来自自治区体育局、自治区教育厅和呼和浩特市5所小学的相关负责人等,从推广青少年射箭项目进校园谈起,分享体教融合中

的努力实践和宝贵经验。

“大学路小学2015年就将射箭项目引入校园,目前已经向近2万名学生普及射箭运动。除此之外,我们还先后推广足球、篮球、旱地冰壶、啦啦操等异彩纷呈的体育活动。体育运动对孩子们的性格塑造起着重要作用。在体教融合的大背景下,我们还将继续坚持健康第一的教育理念,让校园体育发展焕发生机,为全民健身出一份力!”大学路小学集团校校长赵占军说。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

感谢救火英雄!6名公交司机收到锦旗

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) “水火无情人有情,助人为乐显真情”,11月9日一早,呼和浩特市公交六公司6名公交车司机收到一位车主送来的锦旗,以此向6位救火英雄表示感谢。原来,他们路遇车辆

起火,奋不顾身上前救火,及时有效控制了火势蔓延……

据了解,11月2日,在海西路与工农兵路交汇处一辆工程车突发火灾,现场浓烟滚滚。当时,正在执行营运任务的70路驾驶员赵新凯、高瑞庭

及K5路驾驶员刘亭、贺志伟、李志杰、张国春发现火情后,立即将公交车停放在安全位置,向乘客说明情况后,迅速取出车内灭火器,协助工程车车主救火,最终6人同心协力,十几分钟后,车上明火被全部扑灭。

疫情期间哄抬价格 羽神生鲜超市被罚30万

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 11月12日,呼和浩特市市场监督管理局向羽神生鲜超市下达行政处罚决定书。该局依据相关法律法规,对10月24日借疫情哄抬物价,扰乱市场价格秩序的商家——羽神生鲜超市作出处罚决定,罚款30万元。

此案得到有关部门的高度重视和群众广泛关注,呼和浩特市市场监督管理局本着“从速、从快、从严”要求,组织人员对羽神生鲜超市借疫情哄抬价格违法行为进行调查核实,羽神生鲜超市借疫情哄抬价格,存在哄抬价格,推动价格过快、过高上涨的违法行为。这一违法行违反了呼和浩特市新冠肺炎疫情防控政策和有关要求,扰乱了市场价格秩序,在社会和群众中造成了不良影响。

今后,呼和浩特市各级市场监管部门将继续对重点领域、重要商品价格问题密集开展督查检查,特别是对事关百姓正常生活需求的肉食品、蔬菜、粮油、防疫用品等重点商品的供应和价格进行严密监控,及时纠正不明码标价、标价不规范等苗头性问题。呼和浩特各类市场主体要引以为戒,诚信经营,做守法诚信文明的商户。

内蒙古体育馆限流开放

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 记者从内蒙古体育馆了解到,根据呼和浩特市当前疫情防控形势,为进一步满足广大群众健身需求,在确保全面做好疫情防控工作的同时,11月14日起,内蒙古体育馆恢复限流对外开放(如图)。

据了解,本次恢复限流开放后,总入馆人数原则上不超过核定人数的50%,在限制开放场地数量的同时,限制每片场地的使用人数,羽毛球每片场地限6人使用;网球每片场地限6人使用;乒乓球每片场地限4人使用。进入场馆人员不得携带餐食及就餐,不允许收取、存放包裹及外卖,场馆工作人员随时进行防疫巡查。

项目	开放范围/片数	同时入场人数上限	预约方式	备注
羽毛球	A馆:3片 B馆:6片 一楼主场地:8片	102人		咨询电话: 0471-6524967
网球	2片	12人	蒙享动APP预订	4957
篮球	室内篮球馆:8人/每半场	32人		
健身	一楼健身中心	30人	提前1天电话预约: 0471-6524967	
乒乓球	12片	48人	提前1天电话预约: 0471-6501458	

(开放一览表)